

В Саудовской Аравии новый закон требует от судов, куда муж обратился для бракоразводного процесса, оповещать жен соответствующим текстовым сообщением, сообщает телеканал ВВС. По мнению опрошенных журналистами женщин-юристов, новая мера должна положить конец так называемым тайным разводам в королевстве — случаям, когда мужчины расторгают брак, не сообщив об этом своим супругам. При этом ранее в подобных случаях женщины отстаивать свои права на алименты не могли.

Стоит напомнить, что в 2017 году в Саудовской Аравии официально разрешили женщинам водить авто, позднее — занимать традиционно мужские профессии и посещать футбольные матчи. Авторство серии социальных и экономических реформ приписывается наследному принцу КСА Мухаммеду ибн Салману.

*Islam-today*